
Ifjú Zenebarátok Napja 

Ismét teltházas koncerttel ünnepelte a nagymarosi iskola zenei tagozata az Ifjú Zenebarátok 

Napját, november 19-én. Az év egyik legnépszerűbb hangverseny ez, mert egyrészt a nyári 

szünet, valamint az évkezdés több, mint 5 hónapja után már mindannyian ki vagyunk éhezve 

egy kis zenei programra, másrészt ezen a koncerten mindig a legügyesebb, legszorgalmasabb 

zenét tanuló gyerekek közül válogatunk, akik két hónap alatt fel tudnak készülni egy méltó 

produkcióval. 

Már az első műsorszám különleges volt, mert nem hangszereken adták elő az ütősök, hanem 

tapsolva, dobogva. Az ő „Tapsrondójuk” után a közönség is lelkesen tapsolt, talán azért is, 

mert tanáruk, Oláh Norbert a legkisebb növendékeit is szerepeltette. Öröm volt látni a pici 

gyerekeket a magas kamaszfiúk mellett, ahogy teljes beleéléssel igyekeznek előadni a 

darabot. Mindjárt utána másik nagy együttesünk, a Gitárzenekar következett László Béla 

vezetésével. A 12 gitáros egy ír dalt adott elő, melyben az újonnan beszerzett pengetős 

hangszereket is „bevetették”. Az egyik új hangszeren, egy ukulelén, szolfézstanárunk, Dobó 

Edit játszott, valamint két fuvolás tanítvány is színesítette a produkciót. A két nagy együttes 

után a szólódarabok, és duók következtek furulyán, fuvolán, hegedűn, gitáron, trombitán és 

zongorán. A betanító tanárok Kis Judit, Kedves Csanád, Rácz Tamás, Luis Luque Alvarez, 

Szigeti-Benedek Gabriella és Illéssy Miklós voltak, akiknek nagy köszönet az igényes, magas 

színvonalú műsorszámokért! Illéssy Miklósnak még külön is jár köszönet a zongorakísérésért! 

A hangverseny vége fele meghívásunkra fellépett Kis Judit volt tanítványa, Szobonya Zsolt, 

aki már a váci Konzervatóriumban tanul Cs. Nagy Ildikó irányításával. Szerencsére a 

közönség hálás tapsából még maradt a program utolsó számára is, amit a hangversenyt 

keretbe foglaló Nagymarosi Ütősök adtak elő, - szokásosan nagy sikert aratva. Műsoruk 

második felébe még az Adventre felkészítő „Szeretet dalait” is becsempészték, 

megörvendeztetve a hallgatóságot! 

A teljes koncert visszanézhető az iskola honlapján a „Dunakanyar Hírek” jóvoltából! 

Köszönet érte Nagy Csabának! 

http://nagymarosiiskola.hu/zeneiskola/ 
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